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ŽADATEL: 

 

Vážený, 

k Vaší žádosti ze dne 19. 9. 2021 Vám sděluji následující. 

K bodu 1) V roce 2016 a v roce 2018 nebyla u zdejšího soudu podána žádná žaloba na náhradu 
nemajetkové újmy způsobené průtahy v soudním řízení. V roce 2017 byla podána jedna žaloba (v 
tomto rozsahu žaloba zamítnuta), v roce 2019 byly podány 2 žaloby (1 řízení bylo zastaveno 
z důvodu zpětvzetí, jedna žaloba odmítnuta), v roce 2020 byly podány 2 žaloby, přičemž tato 
řízení ještě nejsou skončena. 

K bodu 2) K dnešnímu dni žádná (viz. shora). 

K bodu 3), 4) Výše průměrné náhrady za nemajetkovou újmu způsobenou průtahy v soudním 
řízení byla k dnešnímu dni 0,- Kč (viz. shora). 

K bodu 5) V žádném případě. 

K bodu 6) Průměrná délka trestního řízení v roce 2020 – nevyřízené věci (219,6 dní), vyřízené 
věci (55,98 dní). Průměrná délka civilního řízení v roce 2020 – nevyřízené věci (353,59 dní), 
vyřízené věci (158,9 dní). Průměrná délka opatrovnického řízení – nevyřízené věci (126,11 dní), 
vyřízené věci (86,63 dní). 

K bodu 7) U zdejšího soudu je aktuálně vedeno 71 řízení po dobu delší tří až šesti let. 

K bodu 8) U zdejšího soudu je aktuálně vedeno 33 řízení po dobu delší 6 let. 

K bodu 9) Vedení zdejšího soudu přistupuje k předcházení vzniku soudních průtahů snahou o 
maximální personální obsazenost soudu a dále fyzickou kontrolou starších věcí, která dle plánu 
soudního dohledu probíhá dvakrát ročně. Pokud jsou zjištěny průtahy v řízení, soudce je na ně 
upozorněn a spis je dále v pravidelných intervalech sledován. Ne všechny průtahy v řízení lze 
přičíst k tíži soudcům. Do délky řízení se mohou negativně promítat další okolnosti nezávislé na 
osobě soudce (např. obstrukční chování účastníků či jejich zástupců, nemožnost dohledání 
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navrženého svědka, aktuální personální obsazenost soudu a počet napadlých věcí, 
protiepidemiologická opatření v souvislosti s pandemií Covid, atp.). 

 

S pozdravem 

Mgr. Eva Červenková  v. r. 
místopředsedkyně soudu 




